OPihlica

CcC ade m




Track semanal de
Opinidon Publica

11 Abril 2016
Estudio N° 117

OPiihlica



.. Metodologia

SPiblica

c ad e




Metodologia

Técnica :  Encuestas Telefonicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de afluencia con
Tablet.
Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 afios, habitantes de las 73 comunas

urbanas con mas de 50 mil personas que representan el 70.9% del total del pais.

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilistico, a partir de
BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del hogar, la seleccion de los
sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE (Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E).

Para las entrevistas cara a cara en punto fijjo con tablet se pre-definieron cuotas para
comunas especificas en la Region Metropolitana, Valparaiso y Biobio, ademas de sexo,
edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al muestreo del teléfono fijo.

Muestra semanal : 715 casos. 508 entrevistas fueron aplicadas telefonicamente y 207 entrevistas cara a
cara en puntos de afluencia. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de
confianza.

Ponderacién . Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y Edad, obteniendo

una muestra de representacion nacional para el universo en estudio.

Fecha de Terreno :  Miércoles 06, Jueves 07 y Viernes 08 de abril de 2016.
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Aprobacion Presidencial

Independiente de su posicion politica, ¢Usted aprueba o desaprueba la forma
como Michelle Bachelet esta conduciendo su gobierno?

Desaprueba
66%

Aprueba |
25% No aprueba ni
No sabe, no  desaprueba
responde 6%
3%
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-==00 Desaprueba

Independiente de su posicion politica, ¢Usted aprueba o desaprueba la forma
=006 Aprueba

como Michelle Bachelet esta conduciendo su gobierno?
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te Ministeria

Aprobacion Gabine

¢ Usted aprueba o desaprueba el desempefio del actual equipo de ministras y

ministros de la Presidenta Bachelet?
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=+==00 De acuerdo

Aprobacion
en
Congreso

===00 En desacuerdo

Post
conclave

Post
acuerdo
politico

Post
discurso 21
mayo

En general, ¢Usted esta de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria

gue ya fue aprobada en el Congreso?

Evaluacion Reforma Tributaria
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Aprobacién
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=+==00 De acuerdo

¢cUsted esta de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educacion del

Evaluacion Reforma Educacional
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En general, ¢Ud. esta de acuerdo o en desacuerdo con la reforma laboral

presentada por Michelle Bachelet?

Evaluacion Reforma Laboral
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Conocimiento figuras politicas

¢, Ud. conoce o ha oido hablar de...?

% Si

Sebastian Pifera
Marco Enriquez Ominami
Evelyn Matthei

Ricardo Lagos Escobar
Ricardo Lagos Weber
Camila Vallejo

Isabel Allende

José Miguel Insulza
Andrés Allamand
Carolina Toha

Andrés Velasco

Guido Girardi

Lily Pérez

Hernén Larrain

Nicolas Eyzaguirre
Ximena Rincon
Giorgio Jackson
Claudio Orrego
Francisco Chahuan
Ignacio Walker
Marcela Sabat
Alejandro Navarro
Manuel José Ossandon
Jorge Burgos

Alberto Espina

E OPiihlica

c adem



Evaluacion de figuras politicas ‘

En general, ¢Ud. aprueba o desaprueba el desempefio politico de...?

m % Desaprueba = % Aprueba
Giorgio Jackson 57
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Ignacio Walker
Evelyn Matthei
Alberto Espina
Marcela Sabat
Camila Vallejo 64 | 25 ]
Marco Enriquez Ominami
Guido Girardi
Alejandro Navarro
Hernén Larrain
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Casos: En base a conocimiento de actores.
Se omiten categorias ‘No aprueba ni desaprueba’ y ‘No sabe no responde’



Conocimiento y aprobacion figuras politicas

Mayor conocimiento
Mayor aprobacién
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, econdémicos y socia

Pensando en todos los aspectos politicos

el pais va por un buen camino o por un mal camino?
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘Ni por el bueno ni por el malo’ y ‘No sabe, no responde’




Percepcion de progreso economico

¢cUd. cree que en el momento actual la economia chilena esta: progresando,
estancada o en retroceso?
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y ‘No sabe, no responde’




Expectativas de Consumo
¢, Como calificaria usted la situaci
comprar bienes y servicios?

de los consumidores para poder
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Expectativas de Empleo

¢, Como calificaria usted la situacion actual del empleo en el pais?

——0 Mala/Muy mala

-0 Muy Buena/Buena
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de las Empresas
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¢, Como calificaria usted la situaci

tual de las empresas?
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y ‘No sabe, no responde’




Expectativas futuro del pais S

En general ; Como se siente usted acerca del futuro del pais?

=+=0% Muy optimista/Optimista ===05 Pesimista/Muy pesimista =006 Ni optimista ni pesimista
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. El transporte publico vy el
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Principal medio de transporte

¢,Cual es su principal medio de transporte para desplazarse por su ciudad...? %

= Total m Santiago = Regiones

44

2 2
1 111
| —

Micro/Transantiago Auto particular Colectivo Caminar Bus interurbano Bicicleta Moto Taxi
LDPihblica
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Satisfaccion por medio de transporte utilizado

Con notas de 1 a 7, donde 1 es nada de satisfecho y 7 es muy satisfecho, ¢ Cual es su
nivel de satisfaccion con su principal medio de transporte para desplazarse por la
ciudad? %
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Utilizacion de servicios de taxi

Durante las ultimas semanas ¢ Utilizo usted taxi...?

Total Santiago

23% 23%

Casos: 715 Casos: 291
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Conocimiento de aplicaciones de taxi ‘

¢, Usted conoce o ha oido hablar de...?

Total

m% No ®m%Si

Easy Taxi . 34

Cabify 83

Uber o7

Casos: 715. Se omite categoria *
No sabe, no responde’

O

Santiago

m% No ®m%Si

Uber

Easy Taxi

Cabify

Casos: 291. Se omite categoria *

No sabe, no responde’ @P P[lh"ﬂﬂ
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Servicios de taxi y aplicaciones de transporte

¢, Queé tipo de taxi es el que utiliza con mayor frecuencia...? %

= Total m Santiago = Regiones

Taxi de la calle Radio Taxi Easy Taxi Uber Otros NS/NR

LPpiihlica

Casos: En base a los que utilizaron taxi durante las Gltimas semanas.



Competencia con servicio tradicional de taxis

Uber y Cabify son empresas que proporcionan una red de transporte manejado por
personas privadas a través de aplicacion movil ¢Estas de acuerdo o en desacuerdo

con qué Uber y Cabify puedan competir con los taxis de la calle? o
Total Santiago
De acuerdo
De acuerdo 60% En

57%

En
desacuerdo
28%

i acuerdo
ni
desacuerdo
NS/NR 6%
9%

Casos: 715

desacuerdo
26%

Ni acuerdo

ni

NS/NR desacuerdo
8% 6%

Casos: 291
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Regulacion para servicios privados de Taxi @
¢,Crees que Uber y Cabify...?

Deberian tener la

misma regulacion Deberian tener una
por parte del Estac_lo regulacién especial
que tienen los taxis por tratarse de

de la calle transporte manejado
61% por personas
privadas
25%

No deberian tener
ninguna regulacién
6%

NS/NR
8%

OPihlica

Casos: 715



Principales problemas del servicio de taxis

¢,Cual crees que es el principal problema de los taxis de la calle...? %

= Total m Santiago = Regiones

Taximetros Conductores Seguridad Vehiculo en mal No tienen vuelto Otros NS/NR
adulterados, te  tratan mal a los estado
cobran de més pasajeros

LPpiihlica
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